

**ПОРЯДОК**  
**обміну обсягами викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря**  
**в рамках впровадження Національного плану скорочення викидів від**  
**великих спалювальних установок**

1. Цей Порядок визначає механізм здійснення обміну обсягами викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря в рамках впровадження Національного плану скорочення викидів від великих спалювальних установок, схваленого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 8 листопада 2017 р. № 796 (далі — Національний план).

Обмін обсягами викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря від великих спалювальних установок (далі — ВСУ) здійснюється між операторами ВСУ, визначеними у частині 1 додатку 2 до Національного плану.

Обмін обсягами викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря (далі — обсяги викидів) з ВСУ, розташованими на тимчасово окупованій території України, не допускається.

Здійснення обміну обсягами викидів з метою перенесення частини обсягів викидів на наступні звітні періоди або їхнє використання раніше за рахунок наступних звітних періодів не допускається.

2. У цьому Порядку терміни вживаються у такому значенні:

1) звітний період — календарний рік;

2) незатребуваний резерв граничного обсягу викиду — різниця між граничним обсягом викиду забруднюючої речовини для ВСУ та обсягом викиду ВСУ у звітному періоді;

3) період звітування — проміжок часу з 1 січня по 1 квітня року, наступного за звітним періодом.

Інші терміни у цьому Порядку вживаються у значеннях, наведених у Національному плані.

3. Для виконання своїх зобов'язань з обмеження обсягів викидів оператори ВСУ можуть обмінюватися обсягами викидів за умови дотримання у відповідному звітному періоді загальних граничних обсягів викидів відповідно до розділу 9 Національного плану.

Обмін обсягами викидів у рамках звітнього періоду впровадження Національного плану може здійснюватися протягом відповідного звітнього періоду та періоду звітування.

4. Обмін обсягами викидів здійснюється за такими видами забруднюючих речовин: суспендовані тверді частинки, недиференційовані за складом (пил), діоксид сірки та оксиди азоту.

Здійснення обміну обсягами викидів за різними видами забруднюючих речовин не допускається.

5. Обмін обсягами викидів між ВСУ, які експлуатує один і той самий оператор, не допускається.

6. Обмін обсягами викидів здійснюється операторами ВСУ як сторонами такого обміну шляхом підписання запиту щодо здійснення обміну обсягами викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря (далі — запит) за формою, наведеною у додатку до цього Порядку.

7. Оператори ВСУ, які здійснюють обмін обсягами викидів, протягом періоду звітування надсилають до Міненерго копії підписаного запиту разом зі звітними даними про виконання Національного плану у звітньому періоді відповідно до положень пункту 8.3 розділу 8 Національного плану.

8. У разі встановлення Міненерго факту перевищення обсягів викидів над граничними обсягами викидів для ВСУ у звітньому періоді, з дотриманням умов, визначених у пункті 3 цього Порядку, Міненерго може рекомендувати операторам таких ВСУ здійснити обмін обсягами викидів з іншими операторами ВСУ, які мають незатребувані резерви граничних обсягів викидів у відповідному звітньому періоді.

У такому разі оператори ВСУ можуть здійснити обмін обсягами викидів протягом 14 календарних днів з дня отримання від Міненерго рекомендаційного листа щодо здійснення такого обміну з дотриманням вимог, встановлених пунктами 4, 5 цього Порядку.

Оператори ВСУ, які здійснюють обмін обсягами викидів за рекомендацією Міненерго, надсилають до Міненерго копії запиту в одноденний строк після його підписання.

Граничні обсяги викидів для ВСУ за кожною із забруднюючих речовин, зазначених у пункті 4 цього Порядку, визначені у частинах 2 — 4 додатку 2 до Національного плану.

Факт перевищення обсягів викидів над граничними обсягами викидів для ВСУ встановлюється шляхом порівняння їхніх обсягів викидів з граничними обсягами викидів у відповідному звітньому періоді.

---

Додаток  
до Порядку

**ЗАПИТ**  
**щодо здійснення обміну обсягами викидів**  
**забруднюючих речовин в атмосферне повітря**

<b>Звітний період</b>	20__ рік
<b>Суб'єкти обміну:</b>	
Оператор 1	
Оператор 2	
<b>Ідентифікатори та назви установок, між якими здійснюється обмін:</b>	
Від оператора 1	
Від оператора 2	
<b>Обсяги викидів для обміну</b>	(Пил — ... т; SO <sub>2</sub> — ... т; NO <sub>x</sub> — ... т)
<b>Обсяги викидів за звітний період до обміну:</b>	
За установкою оператора 1	
За установкою оператора 2	
<b>Обсяги викидів за звітний період після обміну:</b>	
За установкою оператора 1	
За установкою оператора 2	

<b>Оператор 1</b>		
	Дата	Уповноважена особа: ПІБ, підпис, МП (за наявності)
<b>Оператор 2</b>		
	Дата	Уповноважена особа: ПІБ, підпис, МП (за наявності)